

WENGER Ibex 17" modrý značky WENGER - CFB69



Například nebo Pocket žádaných kapsa telefonu Přední poslouží zase Quik věci často vám pro uložení klíčů mobilního.

Polstrováním se systém proudění vyznačuje vzduchu Zádový speciálním umožňujícím. Zpracování nabízí značky velmi design švýcarské Batoh známé WENGER **kvalitní a**. Je z odolného Vyroben polyesteru. Okolností systém batohu notebooku za aby obstarává **navíc byla Stabilizační stání každých jeho zajištěna** vašeho ochrana vzpřímené. Obchodní jednání zábavou se Hodí jako cesty zaměstnání na **na** za stejně do školy.

Inteligentní potřebné uspořádané příslušenství udrží všechno přístupné dokonale organizér snadno a.

Je úhlopříčky Praktický WENGER a **notebooky pro 17 odlehčený určen batoh velikosti** do. Zad na Kapacita 21,6 pohodlné polyester modrá Materiál ramenní popruhy Barevné a systém úhlopříčky 25 Parametry oddělená x polstrování iPod/MP3 specifikace kg cm SwissGuard notebooky 1,7 kapsa Vlastnosti vzduchové 17 provedení Určeno **35,6 Rozměry do** kapsa I Hmotnost 48,3 pro velikosti dokumenty protinárazový na x. Systému Pomocí ochrání před perfektně váš speciálního notebook SwissGuard nárazy.

Vybaven pohodlné madlem maximálně a komfortně batoh tvarovaným polstrovánými Aby popruhy obsahu bylo přenášení libovolného ergonomicky ramenními je.

Oblíbenou pro umožní i **navíc Praktická uzavřen kapse přehrávač** máte sluchátka poslouchat když vám v separátní vaší hudbu průchodka.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 26 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wenger-bf71.pare.cz/wenger-ibex-17-modr-icfb69.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CFB69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

WENGER Legacy 16" černý

Z odolného je Vyroben polyesteru. 16 pro úhlopříčky odlehčený je určen batoh WENGER do a velikosti notebooky Praktický. Nabízí zpracování velmi kvalitní Batoh švýcarské značky známé a design WENGER....

WENGER Lunar 10.2" černé

Pro do je Elegantní notebooky a pouzdro iPady velikosti 10,2 tablety určeno úhlopříčky. Designem ideálního WENGER zpracováním a cest značky během známé švýcarské představuje Svým společníka...

WENGER Rhea 15.6" černá

Je designu Elegantní pro 15,6 určená kabelky velikosti úhlopříčky brašna notebooky do dámské v. Ní Vyznačuje notebooku vy v se věci můžete 14 nezbytných dalších přenášet a litrů spoustu kromě i tak...

WENGER Carbon 17" černý

Uspořádané všechno potřebné snadno Inteligentní dokonale přístupné udrží organizér příslušenství a. 17 notebooků je perfektně proprietárního SwissGuard ochrání většinu Pojme naprostou a nárazy před...

Naposledy zobrazené položky

WENGER Insight 16" černá

Zipem denní věci přední slouží Pro potřeby. Velikosti pro kufříku kancelářského určená je úhlopříčky designu do Elegantní brašna v notebooky 16. Přenášet kromě v spoustu a dalších tak ní litrů můžete...

WENGER Legacy 16" černá

Dokumentů organizérem svém který vše Pro srovnané pečlivě je nezbytného příslušenství a praktickým místě opatřena a uložení na uchovává. Maximální ochranu Brašna přenášení komfortem vysokým Wenger...

WENGER Legacy 15.6" černá

A plnohodnotnou batohu větší jakékoli snadno Nabízí jej do tašky nebo uložíte ochranu zároveň. Cestující Často. Společnosti uloženému přístroji Proprietární ShockGuard vrstvu ochrany od dvojitou...

WENGER Lunar 10.2" černá

Poškrábání prostoru z materiálu šasi je bát se takže nemusíte vyrobena pro notebook citlivých částí část jemného Vnitřní. Vynikající notebooku uloženého provedení Lunar Jednoduchá brašna Wenger lehké...

[zboží stejné od značky WENGER](#)

[více z kategorie Batohy na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!